В результате проведенной прокуратурой Козельского района проверки в деятельности предпринимателя выявлены нарушения  федерального законодательства в области промышленной безопасности.

В июле текущего года прокуратурой Козельского района проведена проверка исполнения на поднадзорной территории законодательства в сфере промышленной безопасности, в результате которой в деятельности хозяйствующего субъекта выявлены нарушения.

Установлено, что у предпринимателя в пользовании находится взрывопожарный производственный объект (сеть газораспределения), который эксплуатируется без соответствующей лицензии на право осуществления данной деятельности.

[bookmark: _GoBack]Изложенное явилось основанием для внесения 16.07.2019 руководителю представления и возбуждения в отношении него дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 9.1 КоАП РФ (нарушение требований в области промышленной безопасности опасных производственных объектов), материалы которого, для рассмотрения по существу направлены в Приокское управление Ростехнадзора по Калужской области.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района.


Заместитель прокурора района                                                       К.И. Гладских
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